Новые мифы об «Адмирале».

После выхода на экраны фильма «Адмиралъ» в печатных и электронных средствах  массовой информации нашей страны разгорелись острые дискуссии.
Однако в многочисленных материалах СМИ создатели картины регулярно обнаруживают ряд фактических ошибок, которые, повторяясь, приобретают статус устоявшихся заблуждений. Комментирует новые мифы об «Адмирале» режиссер Андрей Кравчук.

МИФЫ О КОЛЧАКЕ

 «Колчак - кровавый диктатор»
          Мы привыкли смотреть на историю Гражданской войны глазами «победителей». Белый террор - неизменная черта хрестоматийных злодеев советских фильмов о революции. Мы попытались снять «красный» фильтр во взгляде на историю, но не для того, чтобы заменить его «белым». Массовые злодеяния, действительные или мнимые,  которые приписываются лично Колчаку, были неизбежным проявлением Гражданской войны,  самой жестокой и кровавой из всех возможных войн на Земле.

           Александр Колчак, как глава государства, Верховный Правитель России,  занимался решением стратегических военных вопросов (фронт и армия), а также установлением законов для жизни внутри страны. 
Стоит обратить внимание на то, как Колчак поступил с арестованными  членами Уфимской Директории в 1918 г, после того как возглавил Правительство России. Всем им, по приказу Адмирала, были выданы деньги, и под охраной небольшого британского отряда они были отправлены за границу. 

«Колчак - английский шпион»
Когда  случился Октябрьский переворот, Колчак находился в Америке с российской военной миссией. О заключении Брестского мира он узнал по дороге на Родину и воспринял это известие как катастрофу. Он писал Анне Тимиревой: «За позорный Брестский мир Россия заплатит страшной ценой… Потеряно все для чего я служил: родина, армия».
В отчаянии он обратился к английскому правительству с просьбой  зачислить его рядовым на месопотамский фронт. Но русский посол в Пекине уговорил Колчака возглавить военное формирование, охранявшее китайскую военную железную дорогу. Впоследствии эти военизированные  подразделения стали  базой для формирования Белой Армии в Сибири. 

После военного переворота и низложения Директории, Совет Министров предложил ему возглавить правительство России. Колчак отказался в пользу главнокомандующего вооруженными силами Болдырева. Но Совет Министров повторно единогласно проголосовал за него. Так, в ноябре 1918 г. Колчак  был объявлен Верховным Правителем России 
«Колчак – кокаинист»
Во время арктической научно-исследовательской экспедиции, Колчак  провалился под лед. Как следствие, у него развилось тяжелое заболевание – суставной ревматизм. Единственно возможным способом снять страшные боли во время острых приступов болезни в то время был морфий. Вспомнил об этом французский генерал Жаннен, конфликтовавший с Адмиралом во все время его правления. При жизни Колчака никаких упоминаний о кокаине – самом  модном наркотике революционных лет – не было.

«Романс перед расстрелом»
Существует миф о том, что по дороге на казнь Колчак напевал романс «Гори, гори, моя звезда». Но по свидетельству непосредственных исполнителей приговора, осуществлявших расстрел – председателя иркутского Ревкома Чудновского – Колчак ничего ни до, ни во время казни не пел. Иных документальных свидетельств очевидцев этой казни не существует. Также не имеет документального подтверждения легенда о том, что Колчак сам командовал своим расстрелом.

  О «загадочной проруби и ледяных скульптурах под Иркутском»
Во многих сибирских городах под Рождество жители делали ледяные скульптуры. Эта традиция существует до сих пор. В конце 1919-го года, под Рождество, в Иркутске – тыловом городе белой армии – горожане занимались традиционной  подготовкой к праздникам, возводя фигуры изо льда.
Адмирала Колчака казнили на реке Ушаковке под Иркутском 7 февраля 1920 года - вскоре после праздника Крещения. Его тело могло быть сброшено в крещенскую прорубь, которая называется Иордань и вырубается во льду в форме креста. Разумеется, к созданию этой проруби атеисты-большевики не имели никакого отношения; прорубь была вырублена ранее  - к Крещенским праздникам –  монахами Знаменского монастыря.
МИФЫ О ФИЛЬМЕ

 О сходстве « Адмирала» с Титаником»
В отличие от Александра Колчака и Анны Тимиревой, герои фильма полностью придуманы сценаристом и режиссером Джеймсом Кэмероном. Что касается нашей истории, то ее герои – реальные личности, а финал полностью построен на исторических фактах, а именно: 

      Тело адмирала, действительно, было сброшено в прорубь после казни. 

Анна  Васильевна Тимирева снялась в  массовке в эпизоде «Бал Наташи Ростовой» первого фильме эпопеи Сергея Бондарчук «Война и мир».
Через 50 лет после убийства Колчака, она написала стихи, которые, будучи положенными на музыку, заканчивают нашу картину: «…но если я еще жива наперекор судьбе, то только как любовь твоя и память о тебе…»

«О продюсерах «Адмирала» 
Без Первого Канала наш фильм никогда не смог бы состояться, но лично Константин Эрнст не был продюсером картины. Продюсеры фильма «Адмиралъ» -  Анатолий Максимов и Джаник Файзиев. 

«Об Иронии Судьбы»
Мы начали снимать «Адмирала» в 2006 году – задолго до съемок   фильма «Ирония судьбы. Продолжение». Увидев  отснятый нами материал, Тимур Бекмамбетов пригласил  Лизу Боярскую,  к себе в проект. Таким образом, учитывая хронологию, скорее «Ирония…» является продолжением «Адмирала», а не наоборот. 

Искренне Ваш, 

Андрей Кравчук

Дирекция Кино благодарна тем, кто нашел время и силы, высказать свое мнение о картине, и пользуется случаем обратить внимание журналистов, историков и всех, кто пишет о нас, что «Адмиралъ» - это художественный, а не документальный фильм. Его сценарий построен на реальных исторических фактах, тем не менее, авторы оставляют за собой право на создание собственного образа времени, событий  и героев. 
Авторам фильма ближе, чем многие мнения сегодняшнего дня, суждения  двух великих писателей о легендарном адмирале:
Иван БУНИН: «Настанет день, когда дети наши, мысленно созерцая позор и ужас наших дней, многое простят России за то, что всё же не один Каин владычествовал во мраке этих дней, что и Авель был среди сынов её. Настанет время, когда золотыми письменами, на вечную славу и память, будет начертано Его имя в летописи Русской Земли».
Александр КУПРИН: «Я благоговейно верю рассказу о том, что Колчак отклонил предложенные ему попытки к бегству. Моряк душою… он…остался в качестве капитана на палубе тонущего корабля. Но если когда-нибудь, очнувшись, Россия воздвигнет ему памятник, достойный его святой любви к родине, то пусть начертают на подножии горькие евангельские слова: «И враги человеку домашние его».  
