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В прокате с 23 октября
СИНОПСИС
Егор Кремнёв - специальный агент российской разведки. Во время последнего задания, которое обещало быть простым и безопасным, погибли все соратники Кремнёва. А человек, которого должны были захватить, оказался секретарём беглого олигарха Соркина - Михаилом Шерингом, давно находившимся в розыске. У Шеринга, по слухам, есть секретные бумаги, за которыми охотится не только российская разведка, но и могущественный преступный синдикат Запада. Теперь Кремнёву предстоит сложная задача - доставить Шеринга на родину. Вокруг - предательства, заговоры, засады и ловушки и Егор Кремнёв намерен осуществить доставку Шеринга в одиночку. Но самая главная ловушка Кремнёва это объект доставки - Шеринг. От влияния своего попутчика Кремневу так просто не избавиться. Это смертельно опасное путешествие изменит обоих: и побеждённого Шеринга, и непобедимого Кремнёва.
НЕПОБЕДИМЫЙ: ИСТОРИЯ
Замысел картины «Непобедимый» у режиссера и сценариста Олега Погодина возник благодаря успеху мини-сериала «Родина ждет», телепремьера которого состоялась в 2003 году. 
От идеи мини-сериала пришлось отказаться из-за экономических соображений – бюджет четырех серий оказывался сравним с бюджетом четырех полнометражных картин. В результате, проект «Родина ждет 2» сменил название на «Человек востока» и стал полнометражным фильмом.
Фильм планировали снимать в Аргентина и Венесуэле. Но в связи с обострением обстановки в Латинской Америке, съемки решено было перенести на тихий остров Мальта, превратившийся летом 2007 года в грандиозную съемочную площадку большого русского шпионского боевика.
Олег ПОГОДИН – режиссер и автор сценария:
о сюжете:
В центре этой истории - конфликт двух характеров, двух ментальностей. С одной стороны - богатый, умный, талантливый, но бесчестный и беспринципный. С другой - бедный, озлобленный, ограниченный, но честный и принципиальный. А в результате в проигрыше оказываются и тот, и другой. Это, в общем-то, фильм о двух неправдах, об их столкновении и взаимном поражении. Думающий зритель – тот, кто любит с одной стороны развлечься, а с другой – вынести из кинотеатра что-то важное, думаю, проголосует за эту картину. 
об актерах:
Кастинг – это самое главное мое достижение в этом фильме. Это то, что принесло мне настоящую радость. Так уж получилось, что мне больше нравится работать с оператором, чем с актерами – мы хорошо понимаем друг друга. На этом проекте, я получал настоящее удовольствие от работы с артистами.
Володя Епифанцев и Сергей Астахов – два очень классных актера. Про то, насколько они классные знают единицы. Про Епифанцева знают те, кто видел его в театре и в его антирекламных роликах. Володя актер высокой техники – с такими органичными артистами я видел только несколько раз. Епифанцев – это  актер уровня больших американских звезд.

Астахова в театре и впервые увидел уже достаточно давно. У меня даже был один  несостоявшийся проект, в котором Астахов должен был играть главную роль – у него была уникальная кинопроба, он меня тогда просто потряс. Фильм не состоялся, но  Сергея Астахова я запомнил и  когда я писал роль Шеринга – отчасти, ориентировался именно на него.

о названии:
Название «Непобедимый» точно отражает суть фильма. В этом слове есть какая-то ирония даже по отношению к главному герою. Герой непобедимый – но почему он непобедимый? Может, ему лучше бы было быть немного более уязвимым. Название, я считаю, отражает двойственность героя, его положительные и отрицательные качества - его непробиваемость.
Владимир Епифанцев
о герое:
Кремнев – это герой. Я пытался сделать его чуть более натуральным, чуть более живым, такого супермена с изъяном – как последний Бонд - живой человек, который может и упасть, и удариться и штаны порвать. 
Егор – соответствующее имя. Те, кто носит это имя - люди поддающиеся влиянию, особенно со стороны женского пола. Он простодушный, наивный, но при этом способный в секунду сконцентрироваться и принять правильное решение, которое спасет жизнь и ему и всем остальным. Такие люди есть – это реальное качество. 
Он не столько на Родину работает – хотя он конечно ее любит – он не из тех героев, что слепо верят в светлое будущее. Он человек действия, действие у него в крови. Построй ему дом, дай ему жену, детей – он не сможет там жить. Ему надо двигаться, бежать, кому-то бить морду… А чтобы двигаться все время – надо нарушать закон. Его не купишь – деньги ему неинтересны. Он художник, нон-конформист, что мне сразу же в нем понравилось. Наверное, из бывших хулиганов.

Я бы не сказал, что Кремнев положительный герой – он делает то, что выгодно ему в данной ситуации и выгодно делу, которое он выполняет. Для него все средства хороши, ему не важно, кто перед ним – женщина или мужчина. Может девчонке дать в глаз – и дает, причем довольно жестоко это делает. 
о подготовке к роли:
Я изначально подготовлен к таким ролям. Перед съемками я два месяца тренировал связки, правила обращения с оружием. Есть масса нюансов, которые нельзя упускать – как держать пистолет, как передвигаться с оружием. Мне было очень интересно. Съемки – это процесс изнурительный, а подготовка – узнавание, изучение, отработка. 
Я ходил перед фильмом на сдачу экзамена краповых беретов, загружал своего персонажа информацией. Мне как актеру это было важным. Они меня поразили. Я думал, туда попадают реальные крепыши, похожие на животных. А оказывается это все должно быть внутри. Внешне ты выглядишь как обычный парень. Но внутри в тебе живет инстинкт самовыживания. Среди тех пятидесяти, что сдавали экзамен были и крепкие ребята, большие, сильные и они сходили на полдистанции. А доходили те, кто как бойцы не выглядели никак и они становились краповыми беретами. Именно в этой структуре нужен тот, кто умеет вызывать скрытые резервы организма. Это меня поразило. Мой персонаж именно такой.

О съемке:
В кино любого неподготовленного человека можно показать умеющим драться, и это уже мало кому интересно. Мы хотели показать все одним планом – чтобы показать человека действительно умеющего драться, чтобы зритель поверил. Думаю, этот фильм станет в нашей стране событием в жанре боевика. 
Работать с Олегом Погодиным было чрезвычайно легко. Он был очень подготовлен к съемкам. За четыре года активных съемок в кино у меня такого не было. Во время подготовки к фильму я получил разрыв плечевых сумок, играл на уколах – но, по-моему, это стоит того, чтобы сыграть в таком фильме. Я понял, что хочу играть только в таком кино!
Сергей Астахов 
О герое:
У моего героя есть одна проблема – у него нет веры. Такая маленькая слабость человеческая. Он с легкостью меняет людей, пытаясь найти себе уютное место рядом с сильными мира. Хотя Шеринг и сам, в общем, яркая личность, он предпочитает быть на вторых ролях. Он такой человек, ему удобнее находится в тени. Чтобы всегда была возможность переметнуться. А это неправильно. Но он не предатель – просто у него нет своей позиции. Вернее, его позиция – отсутствие позиции. Есть грань, которую, по-моему, нельзя переходить – он ее переходит. И это его неправда.

Все это заложено в сценарии Олега. Там все ясно, просто и четко – в том смысле, что он очень просто и ясно говорит о сложных вещах. Это первая роль, играть которую мне было действительно тяжело. Мы много разговаривали с Погодиным до съемок и придумали эту роль во всех подробностях и дальше уже старались не отходить от того, что придумали. Я думаю, я надеюсь, мне удалось сыграть то, что Олег Погодин хотел вложить в роль Шеринга. Не буду говорить что именно – подождете и увидите все сами.
НЕПОБЕДИМЫЙ: ДОСЬЕ

Олег ПОГОДИН

режиссер, автор сценария

В 1993 году окончил киноведческий факльтет ВГИК (мастерская М. Власова и А. Медведева). Снимал видеклипы для Николая Трубача "Женская любовь", Николая Носкова "Паранойя" и "Снег", Валерии "Пополам", группы "Штар" "Красное платье" и др. В 1997 году поставил детскмй телесериал "Котовасия". В 2000 году дебютировал в кино картиной «Дневник Рыжего». Три года спустя на экраны вышел мини-сериал «РОДИНА ЖДЕТ», первый громкий проект ЦПШ. Два года спустя по повести Погодина «Рецепт для палача» Егор Кочаловский поставил фильм «ПОБЕГ».
Фильмография:
Катовасия (т/с) (1997)
Дневник рыжего(2000)

Родина ждет (т/с) (2003) 
Непобедимый (2008) 
Томаш АВГУСТИНЕК

Оператор-постановщик
В 2001 окончил операторский факультет киношколы в Катовице. Снимал клипы, рекламные ролики, короткометражные картины, был одним из операторов сериала  Odwroceni (2007).
Выборочная фильмография:

Wtorek (2000) 

Odwroceni (2007) 
Непобедимый (2008)
Владимир ЕПИФАНЦЕВ

Актер
Окончил актерский факультет Театрального училища им. Щукина (курс В. В. Иванова) в 1994 году, затем учился на режиссерском факультете ГИТИСа в мастерской П. Н. Фоменко. Тогда же он создал театральный проект, названный "Прок-театр". Поставил такие спектакли как "Иисус плакал", "Сокращение строптивой", "Забастовка на текстильной фабрике", "Струя крови", "Ромео и Джульетта" и др., где играл главные роли. Автор телевизионной программы "Дрема", канал ТВ6. Помимо работ в театре и кино, Епифанцев в 2003 году стал одним из соавторов пародийного рекламного ролика «Тайд», или Отрубание головы». 
Выборочная фильмография:

Зеленый слоник (1999)
Антикиллер 2 (2003) 

Мама не горюй (2005) 
Фартовый (2006)

Консервы (2006)        
Ненасытные (2006)       
Живой (2006)        
Я остаюсь (2007)  

Непобедимый (2008) 
Сергей АСТАХОВ

Актер
 После службы в армии в 1989 году поступил в Воронежское театральное училище. Окончив училище, поступил в Воронежский Академический театр драмы, где работал 5 лет. В 2000 году переехал в Москву и поступил в театр Et cetera. Год спустя Сергей Астахов  получил театральную премию «Чайка» в номинации «Роковой мужчина» и в том же году дебютировал в кино - «С днём рождения, Лола!». Очень скоро Астахов стал одним из самых востребованных актеров на телевидении, исполняя преимущественно роли злодей. В 2005 году на картине «Побег», в которой он исполнил одну из ролей, Астахов попробовал себя в роли соавтора сценария. В 2007 году за роль Королева в одноименном фильме Сергей Астахов был награждён грамотой Президента РФ «За вклад в патриотическое воспитание молодёжи».
Выборочная  фильмография:

С днем рождения, Лола (2001)
Ледниковый период (т/с) (2003)
Дети Арбата (т/с)(2004)
Есенин (т/с) (2005)

Охота на изюбря (т/с) (2005)

Гибель империи (т/с) (2005)

Побег (2005)

Одна любовь на миллион (2007) 
Королев (2007) 
Непобедимый (2008)                   

Ольга Фадеева
Актриса

Окончила Белорусскую Академию Искусств (БелАИ)
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Ускоренная помощь 2 (2001) 

Закон (2002) 
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Отель "Исполнение желаний" (2003) 

Солдаты 1 (2004) 

Солдаты 2 (2004) 
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 HYPERLINK "http://ruskino.ru/movie/forum.php?aid=5221" Адъютанты любви (2005) 
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 HYPERLINK "http://ruskino.ru/movie/forum.php?aid=7577" Солдаты 6 (2005) 
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Я помню (Отчий дом) (2005) 

Комната с видом на огни (2006) 

Солдаты 10 (2006) 

Солдаты 7 (2006) 

Солдаты 8 (2006) 
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 HYPERLINK "http://ruskino.ru/movie/forum.php?aid=8685" Солдаты 9 (2006) 
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 HYPERLINK "http://ruskino.ru/movie/forum.php?aid=11181" Солдаты. Новый год, твою дивизию! (2007) 

Непобедимый (2008)
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 HYPERLINK "http://ruskino.ru/movie/forum.php?aid=11191" Цыганки (2008)

Владимир Турчинский

Актер, телеведущий
Выборочная фильмография:  

Кобра антитеррор (2001)

FM и ребята (2002)

Спецназ(2003)

Русский спецназ(2003)

Родина ждет (2003)
Золотая Медуза (2004)

Спецназ по-русски 2 (2004)

Право на любовь (2005)
Люба дети и завод

 (2006)
Страсти по кино, или Господа киношники (2006)
Трое сверху (2006)

Антидурь (2007)
Воротилы (2007)
Самый лучший фильм (2007)
Воротилы. Быть вместе (2008)
Непобедимый (2008)
Стерва( 2008)

